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متهم به قتل در دادگاه:

چاقو برای بریدن لواشک در جیبم بود

ماجرای نزاع عجیب مقابل یک بیمارستان

اعدام مسافربر قلابی متجاوز

گروه حوادث / به دنبال انتشار فیلم درگیری چندین 
مرد با چوب و چماق مقابل یک بیمارستان در 
شهرستان ارومیه که در شبکه‌های اجتماعی پربازدید 
شده پلیس درباره این ماجرا توضیحاتی ارائه کرد. 

به گزارش »ایران«، روز گذشته فیلمی 20 ثانیه‌ای در 
شبکه‌های اجتماعی منتشر شد که نشان می داد چند 
مرد با چوب و چماق به جان هم افتاده‌اند و به‌شدت 
یکدیگر را کتک می زدند اما هیچ توضیحی درباره علت 
این حادثه و حتی زمان آن منتشر نشده بود غیر از 
اینکه حادثه مقابل بیمارستان امام خمینی شهر ارومیه 

رخ داده است.  

در همین رابطه معاونت اجتماعی پلیس آذربایجان 
غربی در پاسخ به پیگیری خبرنگار حوادث روزنامه 
»ایران« اظهار کرد: »ماجرای درگیری مقابل بیمارستان 
امام خمینی مربوط به اواخر مرداد گذشته بوده و 
درگیری به نوعی طایفه‌ای یا به اصطاح فامیلی بوده 
است . ظاهراً این افراد  چند ساعت قبل از این حادثه 
در یک روستا بر سر مسائلی باهم وارد نزاع شده بودند و 
برخی مجروح و به بیمارستان منتقل شده بودند که این 
بار درگیری مقابل بیمارستان ادامه یافت. این درگیری 
هیچ مصدوم حادی نداشت و شکایتی هم مطرح نشده 

بود و فقط  فیلم آن پربازدید شده است.«

گروه حوادث /پرونده سقوط دختر دانشجوی دانشگاه 
معماری یزد از پشت بام خانه سنتی که منجر به 
ضربه مغزی او شده است با ورود دادستانی وارد مرحله 

شد. تازه‌ای 
به گزارش دادگستری یزد، دادستانی یزد بلافاصله با 
اطاع از حادثه، با ورود فوری به پرونده حادثه سقوط 
یک دانشجوی رشته معماری از بام خانه‌ای تاریخی در 
محله پنبه‌کاران، بازپرس ویژه‌ای را برای رسیدگی به 
این موضوع تعیین کرد و رئیس دانشکده هنر و معماری 
دانشگاه یزد و استاد مربوطه نیز برای ادای توضیحات به 

دادسرا احضار شدند.
براساس اطلاعات اولیه استاد درس به همراه یک تیم 
پنج‌نفره از دانشجویان در خانه‌ای تاریخی در محله 
پنبه‌کاران حضور داشتند. حسب ادعای مطرح شده، 
عملیات تعیین متر و اقدامات فنی، به دلیل ضرورت 
استفاده از لیزر، می‌بایست در ساعات منتهی به تاریکی 
هوا انجام می‌شد. تیم مذکور روی بام خانه تاریخی 
مشغول فعالیت بودند که یکی از دانشجویان در حال 

عبور از عرض بام، به دلیل تاریکی هوا، از نورگیر خانه 
به پایین پرتاب شد و متأسفانه در پی این حادثه، مرگ 

مغزی ایشان توسط تیم پزشکی تأیید شده است.
به محض اطلاع از حادثه، پرونده در شعبه بازپرسی 
دادسرای یزد تشکیل شد و با حضور بازپرس، تیم 
بررسی صحنه جرم، عوامل انتظامی و همچنین 
استاد مربوطه و دانشجویان حاضر در صحنه، نسبت 
به بازسازی صحنه اقدامات لازم صورت گرفت. 
همچنین، باتوجه به اینکه در حال حاضر دلیلی مبنی 
بر عمدی بودن حادثه کشف نشده و احتمال قصور و 
سهل‌انگاری از سوی اشخاص حقیقی و حقوقی وجود 
داشته است، هیأت کارشناسی متشکل از چندین 
کارشناس در حوزه‌های مربوطه برای بررسی تخلفات 
احتمالی صورت‌گرفته و میزان قصور افراد تعیین 

شده است.
دادستانی یزد تأکید دارد که رسیدگی به این پرونده با 
اولویت و دقت کامل ادامه یابد و نتایج بررسی‌ها در 

ع وقت اعلام خواهد شد. اسر

گروه حوادث / مسافربر قلابی که به یک زن متأهل و 
دختری دانش‌آموز در شهرستان میناب تعرض کرده 

بود، به دار مجازات آویخته شد.
پاییز سال 1401 دو شکایت مشابه مبنی بر ربودن و تعرض 
یک راننده پراید به پلیس رسید. شاکی‌ها که زنی جوان 
و دختری دانش‌آموز بودند، اظهار کردند به‌عنوان 
مسافر سوار یک خودروی پراید سفید با شیشه دودی 
شده‌اند اما راننده که همه دستگیره‌های داخلی در 
خودرو را برداشته بوده تا مسافر قادر به پیاده شدن 
نباشد، آنها را ربوده و به محلی در جنگل‌های اطراف 
میناب برده و با تهدید به قتل، اقدام به تعرض و سپس 

در یک محلی آنها را رها کرده و متواری شده است.

ابراهیم طاهری، دادستان عمومی و انقلاب شهرستان 
میناب، درباره جزئیات این پرونده اظهار کرد:»این فرد 
در آبان‌ 1401 در پوشش مسافر‌بر اقدام به ربودن و تجاوز 
به یک دانش‌آموز دختر و یک خانم متأهل کرده بود 
که پس از شکایت آنها و دستور قضایی، متهم در کمتر 
از 24 ساعت توسط مأموران پلیس آگاهی شهرستان 
شناسایی و دستگیر شد. پس از انجام تحقیقات 
تکمیلی و طی مراحل قانونی، پرونده برای رسیدگی به 
دادگاه کیفری یک استان ارسال و پس از صدور حکم، 
رأی صادره در دیوان عالی کشور تأیید شد. بر همین 
اساس، حکم اعدام این فرد سحرگاه یکشنبه در محل 

زندان میناب به اجرا درآمد.«

اخبار

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

 W:افقی
‏1 - ماه‌گرفتگی - بهترین و مؤثرترین روش 

برای پایین آوردن تب
2 - تکیه کردن - کویر کشورمان - مترو

3 - شهر »رازی« - رهبر انقاب روسیه - آسوده‌خاطر 
رازیانه  -

4 - پدیده کِشَند - مروارید - سریع، تند
5 - وسیله روز مبادا - نام پسرانه - پیروز شدن

6 - بار درخت - بزرگراه - بیماری سبزی و آب آلوده
7 - گلی سفید و معطر - نوسان صوت - چاقوی آشپزخانه

8 - قبول نشده - یک نوشیدنی - شگرد
9 - ماشین کشاورزی - کرگدن - تن بیمار و از کار افتاده

10 - نوعی توربین - کاسب عامیانه - نوعی اختلال پوستی
11 - خنک - مهربان‌تر از مادر! - دارایی

12 - سبزی ضد سرطان - محصول مرداب - از رنگ‌ها
13 - پرچانگی - یک پای ثابت خورشت فسنجان - 

حماسه‌سرای نامدار یونان - مخفف خوش
14 - آهسته - بعضی مثل آن از جای می‌پرند - پیشین، 

ین یر د
15 - بازیگرخانم سریال »ذهن زیبا« )1404( - دستگیری 

کمک و 
 

 T:عمودی
1 - بیرون - در تداول عوام، آن‌که اندک سوادی در حد 

نوشتن دارد
2 - جنگ و جدال - مقابل »فراموشی« - آش - جایز

3 - قورباغه درختی - سرها - ستون دروازه - اشاره بعید
4 - دسر یخی ایرانی - چه کسی؟ - باغ شیراز

5 - چاشنی شور - خواهان - کانون دایره
6 - نجس - تنهایی، تک‌گرایی - بشقاب بزرگ

7 - معلق - بیمارستانی در شمال غرب تهران - خمیدگی 
میان لوله

8 - پراکنده - تمایل به فرو رفتن در خود - قیمت واحد
9 - خمیده - واحد پول »ترکیه« - سرزمین »تاج محل«

10 - مرد برفی هیمالیا - سرخوردگی، محرومیت - ظرف 
دم کردن‌ چای

11 - این جزیره را به خاک‌های رنگینش می‌شناسند - 
سازمان فضایی - پر اهمیت

12 - رود طولانی اروپا - طریق میانبر - از ضمایم مطبوعاتی
13 - والده - سلام - بخش مرغوب گوشت - بیماری

14 - بعید - خرس آسمانی - پولک - بازپسین
15 - شخص فاقد شکیبایی و تحمل کافی در برابر 

دشواری‌ها - رنگی برای خودرو
 

 W:افقی
شهر  تفرجگاه   - شده  هدایت   - ‏1 

» مَمَسَـــنی «
2 - کانون اصلی بازرگانی »نروژ« - کابوی خوش‌شانس - 

نمادی از زایش در سفره نوروزی
3 - تذکره - مهار - دشوار - هالوژن نمک

4 - حرف یونانی - مرادف »فراوان« - اهلی
5 - فرومایه - نشان صفت عالی - پیمانه نفت

6 - شادمانی - مشق‌های دانش‌آموز - بیداد
7 - کلام تأسف - حفاری - عنصر فلزی نقره‌ای رنگ

8 - بوئیدن - گلزن سابق »نیوکاسل« - اصفهان سابق
9 - با تربیت - منجمد کردن - نرم‌افزار تایپ

10 - ساکن محله - فیلم »جان دیه‌گو سولانس« - راهروی 
هتل

11 - وقت - فراق - درنده جنگلی
12 - چاشنی آش - هنوز بیگانه - سلطان موسیقی

تابلوی   - بادی  سازی   - زغال   - گاه  مخفف   -  13
» ین لیختنستا «

14 - بهای بلیت - جریمه - صندلی لولادار
15 - بازیگر سریال »اکُازیون« - سریال »وود هریس«

 
 T:عمودی

1 - سومین خودروی ملی - داستان‌ کوتاه محمود عنبرانی
2 - جلگه وسیع - جد رستم دستان - سعی - فرار

3 - بدون نیروی کافی - به آخر رسیده - زمین‌دار 
بزرگ - او

4 - فیلم برزو نیک‌نژاد - آب در لغت محلی - نام تجاری 

کلرید آمونیوم
5 - مردم کشور - لانه زنبور عسل - نماهنگ

6 - همین حالا - طوفان - شهری ‌حومه مشگین‌شهر
7 - جغد - گدایی - شهر »آلمان«

8 - تردید - دانشگاه محل تحصیل »هانس بیته« - 
عجول هواپیمای 

- روستایی در  یا لحاف  بالش  پارچه‌ای روی   -  9
کیفر  - »ارمنستان« 

10 - رسیدن و رسایی - کشور آفریقایی - برادر لری
11 - کالبد - با پریدن آن برق می‌رود - از مصالح

12 - تارنگار - آزاد - سریال جواد افشار
13 - پژمرده - فیلم »لوئیس کینگ« - برعکس - از 

خواهران برونته
14 - خواندنی دو حریف مسابقه! - لنگه در - گال - ورزش چینی

15 - اثر تاریخی کرمان - جلوه و رونق

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8877شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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ورود دادستانی به پرونده سقوط دختر دانشجو گروه حوادث: مرضیه همایونی/ 
14 زندانی محکوم به قصاص با 
رضایت اولیای دم پرونده‌هایشان 
سازش  و  صلح  واحد  تاش  و 
دادسرای امور جنایی تهران از 

مجازات مرگ نجات یافتند.
به گزارش» ایران«، این چهارده 
مرد زندانی در حالی صبح دیروز 
همراه با مأموران بدرقه از زندان 
قزل حصار وارد ساختمان دادسرای 
امور جنایی تهران شدند که این بار 
بر خاف دفعات قبل قرار بود نوید 
آزادی و بخشش به آنها داده شود و 
هیچ جمله‌ای برای‌شان شیرین‌تر 
از این نبود که بشنوند » اولیای دم 

شما را بخشیده‌اند.«
 این زندانیان که به خاطر لحظه‌ای 
عصبانیت دستان‌شان به خون 
آلوده شده بود وقتی مقابل محمد 
دادسرای  سرپرست  شهریاری، 
امور جنایی تهران، علی صالحی، 
دادستان تهران و جمعی از مسئولان 
قضایی و شهری و نیکوکارانی که 
در جلب رضایت برای این افراد 
تاش کرده بودند، دستبند آهنی 
از دستان‌شان باز شد بی‌اختیار 
سر بر سجده شکر گذاشته و اشک 
شوق از چشمان‌شان سرازیر شد.

 
» من بودم، نمی‌بخشیدم«

 جوان‌ترین زندانی جمع دیروز 
از خاطرات تلخ زندان و شبی که 
برای اجرای حکم به انفرادی رفته 
بود، گفت: »دو سال و سه ماه 
قبل سر یک جمله »هی آرام برو« 
قاتل شدم. از داخل کوچه‌مان رد 

می‌شدم که چند نفر در فاصله 15 
متری من می‌رفتند و به من این 
جمله را گفتند و باهم درگیر شدیم 
و آنها با چوب حمله کردند و من که 
مست بودم با چاقو به آنها حمله 
کردم. باور کنید اگر خودم جای 
اولیای‌دم بودم، نمی‌بخشیدم اما 
از آنها ممنونم که مرا عفو کردند.

ناخواسته قاتل شدم
یکی از زندانی‌ها گفت: »چهار سال 
قبل وقتی از نظر روحی و روانی 
حال خوبی نداشتم و از همسرم 
جدا شده بودم با دوستانم درگیر 
شدم. یکی از همسایه‌ها که پیرمرد 
مؤمن محله بود برای جدا کردن 
ما آمد و در این میان او را هل دادم 
و به روی زمین افتاد و بعد هم 

فوت کرد.«

رضایت خواهر و برادر
محکوم به قصاص بعدی که با 
از  برادرهایش  و  خواهر  رضایت 
مرگ رهایی یافته، گفت: »سال 
1400 بر سر مسائل خانوادگی در 
خیابان با پدرم درگیر شدم و او را 
به قتل رساندم. مردم که شاهد 
ماجرا بودند به پلیس خبر دادند و 
دستگیر شدم. اولیای دم خواهر و 
برادرهایم بودند که رضایت دادند.«

درگیری بر سر هیچ
 قتل را هنوز هم گردن نمی‌گیرد. او در 
رابطه با جزئیات ماجرایی که پایش 
را به زندان باز کرد، گفت: »در پارک 
نشسته بودیم و سر کل کل و چشم 

تو چشم شدن دعوا شد. من قاتل 
نبودم و اولیای دم هم می‌دانستند که 
قاتل من نیستم. البته محکوم شدم و 
اولیای دم بدون هیچ چشمداشتی از 

قصاص گذشت کردند.«

خودم را معرفی کردم
به همراه پسرش دست به جنایت 
زده و زمانی که پسرش بازداشت 
شد، به پلیس رفته و خودش را 
معرفی کرد. او در رابطه با ماجرای 
جنایت می‌گوید: »پسرم یک خودرو 
ثبت‌نام کرده بود اما فهمیدیم 
به   . ند شته‌ا ا گذ کلاه  ن  ما سر
همراه پسرم به سراغ‌شان در یک 
قهوه‌خانه رفتیم و آنجا با مقتول 
و پدرش و وکیل‌شان درگیر شدیم 
و با چاقو آنها را زدم، وکیل و پدر 
مقتول زخمی شدند و پسر جوان 
به قتل رسید. بعد از این جنایت، 
فرار کردیم پسرم بازداشت شد و 
من هم مجبور شدم که خودم را 

معرفی کنم.«
قتل خواهر

به خاطر قتل خواهرش در سال 1400 
بازداشت شده است: خواهرم پشت 
سر من و خانواده‌ام حرف‌های 
نامربوط می‌زد. روز حادثه به همراه 
خواهر دیگرم به خانه‌اش رفتیم تا 
در این مورد با او صحبت کنیم که 
دعوای‌مان شد. او چاقو کشید و 
من آمدم چاقو را از دستش بگیرم 
که چاقو به او اصابت کرد. یک ماه 
و نیم بعد از جنایت، من وخواهرم 
دستگیر شدیم و راز قتل برملا شد. 
پدر و مادرم اولیای دم بودند که 

. ند بخشید

مقصر بودم
7 سال است که به اتهام قتل در 
زندان به سر می‌برد و درنهایت 
لیست  ر  د سمش  ا که  نی  زما
محکومان قصاص قرار گرفت و در 
چند قدمی چوبه دار، اولیای دم او 
را بخشیدند: روز حادثه حالم خوب 
نبود، در بازار دستفروشی می‌کردم 
که با یکی از همکارانم جر و بحث 
کردم. درگیر شدیم و با چاقو او را 
به قتل رساندم. اولیای دم تنها 
ساعاتی قبل از اجرای حکم به این 
شرط که توبه کنم و آدم خوبی 
شوم و به حرمت مادر پیرم ، مرا 

. ند بخشید

قتل به خاطر فحاشی
سال 1401 زمانی که از خانه خارج 
شد تا با همسرش به جست و جوی 
خانه بگردد هرگز تصور نمی‌کرد 
ساعاتی بعد به اتهام قتل بازداشت 
شود: از بنگاه که بیرون آمدیم با 

گروه حوادث / مرد فروشنده که متهم 
است در یک نزاع جمعی با ضربات 
چاقو مرتکب جنایت شده در دادگاه 
کیفری مدعی شد چاقو را به خاطر 
بریدن لواشک در جیبش گذاشته بود.
به گزارش »ایران«، آخرین روزهای سال 
1403 گزارش قتلی در جنوب تهران به 
پلیس اعلام شد. بررسی‌ها نشان داد 
افراد حاضر در درگیری فروشنده بوده 
و مقابل مغازه خود بساط فروش لوازم 
هفت سین گذاشته بودند.  با دستگیری 
متهمان و شناسایی هویت مقتول پرونده 
با تکمیل تحقیقات به شعبه 5 دادگاه 
کیفری یک استان تهران فرستاده شد.

 
در دادگاه چه گذشت؟

در ابتدای جلسه اولیای دم درخواست 
قصاص کردند.

سپس پدر مقتول به جایگاه رفت 

و گفت: »به هیچ عنوان حاضر به 
گذشت و مصالحه نیستیم و فقط 
منتظر صدور حکم قصاص هستیم تا 

قاتل پسرم اعدام شود.«
در ادامه متهم اصلی به جایگاه رفت و 
گفت: »روز حادثه سرگرم کار بودم که 
متوجه شدم یکی از دوستانم به نام 
فرهاد با دو مرد دعوا می‌کند. در حالی 
که با تلفن حرف می‌زدم جلو رفتم اما 
ناگهان از پشت 3 ضربه چاقو به سرم 
خورد و خون جلوی چشمانم را گرفت 
من برای دفاع از جانم با چاقویی که 
در جیب داشتم چند ضربه به کتف و 
دست یکی از آنها زدم که باعث مرگش 
شد. من قصد کشتنش را نداشتم. در 

این حادثه سرم 40 بخیه خورد.«
قاضی از متهم پرسید: »چرا با خودت 

چاقو حمل می‌کردی؟«
متهم جواب داد: »برای کارم همیشه 

چاقو همراهم بود. برای بریدن 
لواشک.« پس از آن شاگرد مقتول 
به جایگاه رفت و گفت: »روز حادثه 

مسعود صاحبکارم از من خواست تا 
باهم به دیدن فرهاد که با او اختلاف 
قدیمی داشت برویم تا کدورت‌ها را 
حل کنند. اما وقتی در حال صحبت 
با او بودیم چند نفر از دوستانش به 

ما حمله کردند و ما را زدند.« 
بعد از آن فرهاد به قضات گفت: »من و 
مقتول هم ولایتی و از یک روستا بودیم 
و از قدیم همدیگر را می‌شناختیم. اما 
از مدتها قبل باهم اختلاف پیدا کرده 
بودیم او یکبار تمام وسایل مغازه‌ام را 
شکست. چند ماهی بود که باهم حرف 
نمی‌زدیم تا اینکه با من تماس گرفت و 
خواست تا همدیگر را ببینیم اما وقتی 
به محل قرار رسیدم آنها به رویم چاقو 
کشیدند که من هم به دوستانم گفتم 

و آنها برای کمک آمدند.«
با پایان دفاعیات متهمان، قضات برای 

صدور رأی وارد شور شدند.

وقوع زلزله در شمال افغانستان، حداقل ۲۰ کشته بر جا گذاشت و با 
ادامه تلاش‌های امداد و نجات، انتظار می‌رود آمار تلفات افزایش 

. بد یا
به گزارش بی‌بی سی، زلزله‌ای با قدرت ۶.۳ ریشتر حدود 
ساعت ۱ بامداد دوشنبه به وقت محلی در نزدیکی مزار شریف 

افغانستان رخ داد و جان 20 نفر را گرفت.
طبق گزارش سازمان زمین‌شناسی ایالات متحده، عمق زلزله ۲۸ 
کیلومتر )۱۷ مایل( بوده و در سطح هشدار نارنجی قرار دارد که نشان 

می‌دهد احتمال »تلفات قابل توجه« وجود دارد.
به گفته وزارت بهداشت دولت طالبان، بیش از ۵۳۰ نفر نیز زخمی 
شده‌اند. آماری که از سوی مقامات و منابع رسمی اعلام می‌شود 
بر اساس گزارش‌های بیمارستانی جمع‌آوری‌شده است و احتمال 
افزایش این آمار وجود دارد. بیشتر جراحت‌ها ناشی از سقوط افراد از 

ساختمان‌های بلند بوده است.

 وزارت دفاع طالبان افغانستان نیز اعلام کرد بخش‌هایی از ولایت‌های 
»بلخ« و »سمنگان« بیشترین آسیب را دیده‌اند و منجر به مرگ تعدادی از 
شهروندان شده است.  افغانستان به دلیل قرار گرفتن در بالای تعدادی 
از خطوط گسل که صفحات تکتونیکی هند و اوراسیا به هم می‌رسند، 

بسیار مستعد زلزله است.

دادستان پاریس درباره سرقت جواهرات از موزه 
لوور اعام کرد که این سرقت توسط 
مجرمان حرفه‌ای و سازمان‌یافته انجام 

نشده است.
»گاردین« نوشت، این اظهارات دو 
هفته پس از آن مطرح شد که سارقان، 
کامیونی را مقابل »لوور«، پربازدیدترین موزه 
جهان پارک کردند، با استفاده از بالابر مبلمان به 
طبقه اول رفتند و سپس به یکی از باشکوه‌ترین 
سالن‌های موزه نفوذ کردند. کمتر از هفت دقیقه 
بعد، آنها با اسکوتر گریختند و جواهراتی سلطنتی 
به ارزش تقریبی ۸۸ میلیون یورو را با خود بردند.

این سرقت جسورانه در روشنایی روز بازتاب 

گسترده‌ای در فرانسه داشته است. تاکنون چهار 
نفر در این پرونده متهم شده‌اند، اما جواهرات به 
سرقت‌رفته، از جمله گردنبند زمرد و الماسی که 
ناپلئون اول به همسر دومش، ماری لوئیز، هدیه 
داده بود و تاجی مزین به ۲۱۲ مروارید و حدود 
۲ هزار الماس که زمانی متعلق به اوژنی، همسر 
ناپلئون سوم بود، هنوز پیدا نشده‌اند و دست‌کم 

یکی از عاملان سرقت هنوز آزاد است.
رسانه‌های فرانسوی پس از آن‌که مشخص شد 
سارقان در حین فرار، گران‌بهاترین جواهر یعنی 
تاج ملکه اوژنی  را که از طلا، زمرد و الماس ساخته 
شده است، انداخته‌اند و ابزارهایی را در صحنه جا 
گذاشته‌اند که ممکن است حامل آثار دی‌ان‌ای 

آنها باشد، احتمال دادند که این افراد »آماتور« 
بوده‌اند. دادستان‌های پاریس روز شنبه اعلام 
کردند زنی ۳۸ ساله و مردی ۳۷ ساله بازداشت و 
زندانی شده‌اند؛ چراکه گفته شده است، دی‌ان‌ای 
آنها در بالابری که برای سرقت استفاده شده، پیدا 
شده است. اما این زوج که صاحب فرزند هستند 

هرگونه دخالت در این ماجرا را انکار کرده‌اند.
سه مردی که در این پرونده متهم شده‌اند، همگی 
سابقه کیفری، از جمله محکومیت‌های پیشین به 

جرم سرقت را دارند.
به گفته دفتر این دادستان، سه نفر دیگر که 
همراه این زوج در ۲۹ اکتبر بازداشت شده بودند، 

بدون اتهام، آزاد شدند.

حوادث جهان

پای یک زن هم به پرونده جنجالی سرقت از لوور باز شد
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مقتول که صاحب سوپرمارکت بود؛ 
مواجه شدم او فحاشی کرد و من 
که با همسرم بودم عصبانی شدم 
و چاقو را از دستش گرفتم و چند 

ضربه زدم وتمام.

قربانی رفاقت
تمایلی به صحبت کردن ندارد و با 
چند جمله کوتاه ماجرای جنایتی 
که سال 1400 رقم زده است را بیان 
می‌کند: مرا فریب دادند. به من 
گفتند ماجرا ناموسی است و کسی 
مزاحم ناموس دوستم شده است. 
من هم که اهل دعوا بودم راهی 
میدان آرژانتین شدم و درگیری 
آغاز شد و من قاتل شدم. اما بعداً 
متوجه شدم که ماجرا ناموسی 
نبوده و موضوع اختاف مالی بوده 

. ست ا

یک لحظه عصبانیت
همسرش را کشته است و پشیمان: 
و  می‌شوی  عصبانی  لحظه  یک 
دست به کاری می‌زنی که هرگز 
نمی‌توان جبران کرد. 5 سال قبل 
به خاطر عصبانیت، همسرم را خفه 
کردم و شدم قاتل. خانواده‌اش و 
دخترم که اولیای دم بودند، مرا 

. ند بخشید

شراکتی که به خون کشیده شد
سال 87 با شریک کاری‌اش در 
کارگاه مبل‌سازی بر سر حساب و 
کتاب به مشکل خوردند و همین 
موضوع باعث اختلاف بین آنها و 
درنهایت قتل شد. متهم میانسال 
میلیون   45 »مقتول  می‌گوید: 
تومان به من بدهکار بود و علاوه 
بر بدهی‌اش بدون هماهنگی با 
من چند دست مبل و مقداری 
بود.  را فروخته  پارچه  زیادی 
عصبانی‌ام کرد و باهم دعوای‌مان 
شد و با پنجه بوکس چند ضربه به 
او زدم. بعد از جنایت به ترکیه فرار 
کردم اما به خاطر عذاب وجدان 
بعد از یک سال به ایران برگشتم 
و دستگیر شدم. تابستان سال 
98 پای چوبه‌دار رفتم. اولیای دم 
در آخرین دقایق مهلت دادند و 
حالا مرا بخشیدند و قرار است 

آزاد شوم.« 
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رها  شدند 

با رضایت اولیای دم و تلاش نیکوکاران
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